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Людство ніколи не забуває своїх героїв. Україна повинна не лише 

вшановувати своїх захисників, але й віддячувати їм практичними 

діями та глибоким розумінням того, що їхнє благополуччя та 

відновлення – це основний камінь відбудови суспільства. 

Програма «TOGETHER UNITED: науковці проти війни» та 

VII Міжнародна благодійна науково-практична конференція 

«Реінтеграція ветеранів у цивільне суспільство та перспективи 

відбудови України» – це форум для об’єднання зусиль для 

знаходження інноваційних шляхів підтримки ветеранів та 

відновлення нашої країни. 

Конференція об’єднала вчених, експертів, представників 

громадських організацій та ветеранів, щоб обговорити низку 

важливих питань, які включають політику підтримки ветеранів, роль 

міжнародних відносин у соціально-економічному розвитку, зелену 

економіку та сталий розвиток, інноваційні технології, освіту та 

реабілітацію. Ця конференція створила можливість для обміну ідеями 

та досвідом, сприяла створенню нових стратегій і напрямів 

діяльності. Вона забезпечила платформу для побудови партнерств і 

співпраці між різними секторами суспільства з метою покращення 

реінтеграції ветеранів та відновлення країни в цілому. 

Зібраний у цьому збірнику досвід та знання є ресурсом для тих, 

хто займається проблемами реінтеграції ветеранів і відновлення 

країни. Він відображає різноманітність підходів й ініціатив, які 

можуть бути використані для підтримки ветеранів і створення 

стійкого процвітаючого суспільства. 

Нехай цей збірник стане важливим джерелом натхнення і 

практичних рішень для тих, хто працює над реінтеграцією ветеранів 

та відновленням України. Його значення полягає у сприянні розвитку 
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ефективних стратегій та ініціатив, що допоможуть забезпечити 

майбутнє нашим ветеранам та нашій країні. 

Із впевненістю можна сказати, що реінтеграція ветеранів – це не 

тільки моральний обов’язок, а й стратегічна необхідність для 

подальшого розвитку нашої країни. Їхні навички, досвід і відданість 

мають надзвичайну цінність для українського суспільства, і ми 

повинні зробити все можливе, щоб забезпечити їхню успішну 

реінтеграцію та підтримку. 

Однак наша вдячність і підтримка не обмежуються словами. 

Зібрані кошти від проведення цієї конференції будуть спрямовані на 

підтримку Збройних Сил України та на реалізацію проєкту для 

ветеранів «Освіта нескорених». Це лише один із способів, яким ми 

можемо віддячити тим, хто став на захист нашої країни. 

Від імені всього організаційного комітету, хочемо підкреслити, 

що праця кожного з учасників конференції є важливою не лише в 

академічному аспекті, але й як внесок у формування стратегій та 

реальних дій на шляху до покращення ситуації з реінтеграції 

ветеранів та відновлення України в цілому. Ми віримо, що обмін 

знаннями та досвідом між науковцями відкриває нові можливості для 

розробки інноваційних підходів та стратегій, сприяючи 

ефективнішому залученню ветеранів до цивільного життя та 

сприяючи сталому розвитку України! 

Організаційний комітет конференції 


